

# LUX DECOR



## ТЕХНИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

### Подготовка поверхности:

Подготовленная поверхность должна быть без углублений и шероховатостей, царапин, сколов и других ярко выраженных дефектов. При необходимости обработать основание противогрибковой пропиткой Clavel-Fix. Добившись гладкой и ровной поверхности, нанести пропитку Муссон и универсальный грунт Suprim-100. После высыхания поверхности (6-12 часов), обработать поверхность «мелкой» наждачной бумагой.

### Нанесение базового слоя:

Добавьте в базу Lux Decor Premiere колоранты PurColor E и перемешайте до получения однородного цвета (для этого можно воспользоваться насадкой на дрель). Для удобства и лёгкости нанесения, Lux Decor Premiere можно разбавить чистой водой на 5-10%. Для нанесения используйте шерстяной валик с коротким ворсом (не более 4 мм). Для получения качественной однородной поверхности, необходимо нанести два базовых слоя. Второй слой Lux Decor Premiere рекомендуется наносить не ранее, чем через 2-4 часа после нанесения первого.

### Нанесение финишного слоя:

После полного высыхания базового слоя, наноситься финишный слой Lux Decor. Сначала смешайте Lux Decor со специальным колорантом Lux Toner согласно выбранному в каталоге цвету.

**Внимание:** Перемешивать Lux Toner следует осторожно, без использования механических мешалок.

Lux Decor наносится в один слой плоской мягкой кистью. Держите кисть под небольшим углом к поверхности. Мазки должны быть короткими, разнонаправленными и перекрывающими друг друга. Важно распределять цветные гранулы равномерно по всей поверхности. Явные следы от кисти можно убрать, растушевав поверхность через 5-10 минут чистой сухой кистью плавными перекрёстными штрихами, едва касаясь поверхности.

Через 20-35 мин (в зависимости от температуры и влажности помещения), когда покрытие слегка подсохнет, но при этом цветные гранулы останутся достаточно влажными, необходимо гибким полипропиленовым шпателем растянуть цветные частички в различных направлениях, выделяя фактуру Lux Decor. Нажим на шпатель должен быть минимальным.

### Эксплуатация, реставрация и уход за покрытием:

Декоративное покрытие Lux Decor может эксплуатироваться во внутренних помещениях с нормальной влажностью. Поверхность можно подвергать влажной уборке без использования химических моющих средств. Для использования в помещениях с повышенной влажностью рекомендуется покрыть поверхность слоем лака Poliver.

## ТЕХНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ

LUX DECOR PREMIERE	LUX DECOR
РАСХОД	0,2 кг. / кв. м.
УПАКОВКА	4 кг.
ПОЛНОЕ ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ	6 - 8 ч.
СРОК ХРАНЕНИЯ В ЗАКРЫТОЙ УПАКОВКЕ	12 мес.
ТЕМПЕРАТУРА ХРАНЕНИЯ / НАНЕСЕНИЯ	+ 5 С - +35 С
	ГOTOV K ISPOLZOVANIU

Технические специалисты нашей фирмы с удовольствием ответят на любой вопрос по применению материалов.

Фирма не может нести ответственность за ущерб, принесенный использованием материалов не в соответствии с настоящей инструкцией по применению или при использовании не по указанному назначению.

**Внимание:** технология печати не позволяет добиться абсолютно точной цветопередачи. При выборе цвета финишного слоя обязательно проконсультируйтесь с продавцом.

Рекомендуемая  
колеровочная система:

